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През последните седмици сме свидетели на мощна инвазия в информационното 

пространство от новините за новото вирусно предизвикателство с появата на нов щам на 

сезонни респираторни  вирусни заболявания под наименованието Коронавирус или 

COVID-19.  Сезонните вирусни заболявания са сравнително добре познати на учени и 

медици и обществото е добре запознато с последиците и очакванията  в тези случаи. 

Основната причина за повсеместното безпокойство на хората  е все още недостатъчната 

информация за размера и последиците от инфекцията. Паниката се засилва и от това, че 

възможностите на съвременната медицина за лечение на вирусните заболявания са 

ограничени в значителна степен.  

В арсенала на използваните лечебни методи влизат основно имуностимуланти, 

витамини и минерали, противовъзпалителни медикаменти и антивирусни препарати вкл.и 

такива за лечението на HIV. Статистическите данни до момента за смъртността от 

заболяването определено не показват сериозни резултати от тези методи. В процес на 

създаване са противовирусни ваксини, които могат да се използват за целите на 

профилактиката и то при определени условия. Вниманието на обществото и медиците до 

момента основно е насочено към мерките за  предотвратяване разпространението на 

заболяването.  

В тази ситуация по една или друга причина се игнорират факти и информация, че 

лечение  за вирусните заболявания има и то се прилага с успех от множество лекари, 

ангажирани с приложението на методи от арсенала на интегративна медицина, както и от 

множество научни публикации. Сред използваните от тези медици методи се открояват: 

Интравенозено приложен  витамин С във високи дози, Озонотерапия и Биомагнитна 

терапия с магнитни двойки. 

 



 

 

 
 
 
 

Интравенозно приложение на високи 
дози витамин С 

 

 

Опитът за използване на Витамин С за лечение на вирусни заболявания датира от 

повече от 80 год. Първоначално основният мотив за използването му при вирусни 

инфекции е дефицитът му в тези случаи. В хода на множество последвали проучвания се 

очертаха редица  фармакологични ефекти, включващи: намаляване на оксидативния стрес 

свързан с инфекцията, стимулиране на продукцията на интерферон и други антивирусни 

цитокини, въздействие върху възпалителния процес, директен антивирусен ефект и др. 

(1,2) 

В хода на проучванията върху ефективността на вит С при вирусни инфекции вниманието 

първоначално е насочено към перооралното му приложение. Отчетени са както 

положителни резултати, така и отделни негативни. С натрупване на опит се достига до 

заключението, че негативните резултати се дължат на недостатъчната дозировка. От друга 

страна високите дози повече от 6 – 8 гр. могат да доведат до токсични появи. (3).  

В опит да се повиши резултатността от лечението множество автори насочиха 

вниманието си към интравенозното приложение на вит. С (IVC).  

През 1976 год. двукратният носител на Нобелова награда Linus Pauling заедно с д-р 

Ewen Cameron демонстрират успешни резултати от венозното приложение на 10 гр. 

витамин С, увеличаващи преживяемостта на пациенти с напреднали туморни заболявания. 

Последвали проучвания показват, че IVC индуцира апоптозата на туморните клетки, 

инхибира ангиогенезата и редуцира възпалението (4).  

Основавайки се на 20 годишен изследователски опит от венозното приложение на 

високи зози витамин С, д-р Hugh Riordan създава свой протокол (Riordan protocol) за 

лечение на онкологични заболявания, който понастоящем намира приложение и за 

лечение на инфекциозни заболявания (5).  

На основата на многогодишния си опит от приложението на вит. С Клиниката 

Riordan препоръчва на пациентите с оплаквания от повишена температура, кашлица, задух 

или дори болки в гърлото да останат на доброволната карантина и да приемат следното 

лечение: 

Vitamin C: 1,000-2,000 mg 3-4 пъти на ден (до понодимост) 



Vitamin D3/K2: 10,000 IU/100 µg поне един път дневно (до 3 пъти на ден при липса на 

бъбречни проблеми) 

Vitamin A: 10,000 до 25,000 IU дневно 

Zinc Picolinate: 30 mg, два пъти дневно по време на храна. 

Selenium: 200 µg, 1-2 пъти дневно по време на храна (6). 

Пандемията с Коронавирус или COVID-19 стана повод за повишен интерес не само 

към методите за превенция, но и към такива с възможности за лечение. В списание ‚Journal 

of Orthomolecular Medicine‘ и неговия информационен сайт Orthomolecular Medicine News 

service (OMNS) в детайли бяха отразени възможностите на ортомолекулярната медицина и 

в частност лечението с високи дози вит. С. 

 На 26 януари 2020 год. лекари, членуващи в Society for Orthomolecular Medicine 

предлагат за профилактика и минимизиране симптомите на вирусната инфекция следния 

протокол:  

Vitamin C: 3,000 mg (или повече) дневно, в разделени дози.  

Vitamin D3: 2,000 International Units дневно. (Започва се с 5,000 IU/дн. За две седмици,    след 

което се намалява до  2,000)  

 Magnesium: 400 mg дн (in citrate, malate, chelate, or chloride form)  

Zinc: 20 mg дн. (7) 

Selenium: 100 µg (micrograms) дневно.  

В друга публикация на OMNS от 2 февруари 2020 е представен протокол за 

интравенозна терапия с високи дози Вит.С на Японският колеж по интравенозна терапия 

(JCIT).  Лечението се провежда в болнични условия. (8) 

IVC  в дозировка от 12,5-25 g (12 500-25 000 mg) е показан за лечение за остри вирусни 

инфекции (грип, херпес зостер, обикновена настинка, рубеола, паротит и др.) При 

възрастни  по-ниската доза от 12,5 g се прилага в случаите в начален стадий и леки 

симптоми, а високата доза от 25 g - за умерени до тежки симптоми. Инфузиите се прилагат 

един или два пъти дневно в продължение на 2-5 дни самостоятелно или в комбинация с 

обичайно лечение за вирусни инфекции. 

IVC 12.5g 

Физ. серум. 500 mL 

Vitamin C 25 amp,125 mL (12. 5g) 

0.5M Magnesium sulfate 10 mL 

Vitamin B complex  

Капково за 60 min  

  

IVC 25g 

          Физ. серум                        2x500 mL 

          Vitamin C 50 amp, 250 mL (25g) 

          0.5M Magnesium sulfate 20 mL 

          Vitamin B complex 
          Капково за 120 min 

 
  



        1 amp Vit C – 5ml/500mg  
Д-р Янагисава, Президент на Японски колеж по интравенозна терапия счита, че 

ефектът на IVC е поне десет пъти по-силен, отколкото ако се приема перорално и е 

безопасен, ефективен и широкоспектърен антивирусен метод за лечение. (8) 

От публикация на OMNS от 21 февруари и 3 март 2020 г. става ясно, че понастоящем 

в Китай са одобрени и са в ход три клинични проучвания относно приложението на 

високи дози IVC. В друго съобщение правителството на Шанхай, Китай е обявило 

официалната си препоръка - COVID-19 да се лекува с големи дози IVC като дозите  варират 

в зависимост от тежестта на заболяването, от 50 до 200 мг. на килограм телесно тегло на ден 

(9) 

 

 

 
 
 
Озонотерапия при лечението на вирусните 
инфекции 

 

Проучванията върху лечебните възможности на озонотерапията датират повече от 

един век. Широко популярни и добре документирани са възможностите му освен за 

дезинфекция, стерилизация и деодоризация, за локално приложение на инфектирани 

рани и лечение на повече от 114 заболявания. През 1950 год. германски лекари прилагат 

озонотерапия при злокачествени заболявания в комбинация с конвенционални методи на 

лечение. След 1980 год. вниманието на медиците се насочва към лечението с озон на 

бактериални и вирусни инфекции. Редица съобщения представиха първите успешни 

резултати при различни вирусни инфекции – HIV, Вирусен хепатит, Ебола. (10, 16, 17) 

Експериментални и клинични проучвания демонстрират, че в качеството си на 

мощен окислител озонът разрушава протеините на вирусната обвивка, липопротеини, 

липиди и гликопротеини. Озонът индуцира отделянето на цитокини от левкоцитите. 

Стимулирането на имунните механизми значително намалява циркулиращите вириони. 

Лечебният ефект включва и редуциране на оксидативния стрес свързан с инфекцията, 

въздействие върху възпалителния процес, подобрява клетъчния метаболизъм и подобрява 

реологията на кръвта .  (10,11,12,13,14) 

В лабораторията на проф. Zhou Muzhi от Китай са извършени проучвания върху 

антивирусната ефективността на озона при вируса на SARS, принадлежащ към групата на 

коронавируса. Резултатите от това проучване показват, че новият коронавирус е в 80% 

подобен на вируса на SARS в техните геномни последователности. Логичният извод е, че 

озонът е еднакво ефективен за предотвратяване и контрол на новия коронавирус. (15) 

В лечебната практика методите за приложение на озонотерапия включват: 



Голяма автохемотрансфузия – от пациента се изтеглят 200 милилитра венозна кръв. 

Обработва се с озоно-кислородна смес и се въвеждат отново под формата на венозна 

инфузия. 

Малка автохемотрансфузия – взимат се 10-15 милилитра венозна кръв от пациента. 

Обработва се с озоно – кислородна смес, след което се инжектират интрамускулно. 

Вливания с озониран физиологичен разтвор – 250 до 500 мл. озониран физиологичен 

разтвор се вкарва капково, венозно. 

Вътреставно приложение – от 2 до 5 кубика озон се инжектират вътреставно за лечение на 

артрит, ревматизъм и други ставни заболявания. 

Озонирано масло – използва се външно за лечение на гъбични инфекции, ухапвания от 

насекоми, акне и кожни проблеми и вътрешно, през устата в случаите с различни 

инфекциозни заболявания и за повишаване на неспецифичния имунитет. 

Ректална инсуфлация – озоно-кислородната смес се въвежда през ануса и се абсорбира през 

чревната лигавица. 

Озониране в пластмасови ръкави – в случаите с трофични язви и гнойни рани по 

крайниците. 

Озонирана вода – използва се за дезинфекция на инфектирани и изгорени повърхности и 

за промивки на устата след зъбни манипулации. 

При лечението на бактериални и вирусни инфекции основно приложение намират 

интравенозна апликация на озониран физиологичен серум, голяма и малка 

автохемотрансфузия.  

Лечението с озон може да се прилага самостоятелно, както и в комбинация със 

стандартните методи на лечение. Комбинираното приложение на озона намалява 

токсичността на стандартното медикаментозно лечение и ускорява лечебния процес. 

Сериозни предимства на озонотерапията освен ефективността са неговата достъпност 

(ниска цена) и липса на токсичност. 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

Биомагнитна терапия с магнитни 
двойки 

 

 

През 1988 г Д-р Isaac Goiz Duran, физиотерапевт от Мексико, поставя началото на 

нова медицинска наука - Биомагнетизъм и изгражда теорията и концепцията на терапията 

с магнитни двойки (Biomagnetic pair), която е крачка напред в познанията ни за влиянието 

на магнитното поле върху здравословното състояние на човешкия организъм. 

Историята на това забележително откритие води началото си от научните 

проучвания на др. Richard Broeringmeyer в NASA, който установява и наблюдава лека 

деформация в тялото на космонавтите, след завръщане от извънорбитален полет в космоса. 

Тези проучвания установяват връзката между липсата на електромагнитното поле на 

земята по време на полета със леко скъсяването на крайниците на космонавтите след 

завръщането им на земята. Прилагането на магнитотерапия възстановява това скъсяване. 

Изследвайки влиянието на биомагнитната енергия върху човешкото тяло се достига до 

извода, че органите и тъканите в човешкото тяло имат магнитна поляризация и това е 

свързано с рН (киселинност и алкалност) на тялото. 

Др. Broeringmeyer използва техника от кинезиологията (автономен мускулен тест) за 

да определи поляризацията на органите. Изследвайки повърхността на тялото с магнити 

той установява, че поляризацията на тялото се манифестира с промяната в мускулния 

тонус или скъсяване на крайника. 

Основавайки се на открития феномен от Др. Broeringmeyer, Д-р Isaac Goiz прави 

първия си опит да приложи магнитотерапия при болен с напреднал AIDS. Предвижвайки 

магнит по тялото на болния, той установява, че магнита поставен в областта на тимуса 

предизвиква скъсяване на десния край. Изхождайки от двуполюсната природа на 

магнитите и концепцията на  

Др. Broeringmeyer той продължава да сканира тялото с другия полюс на магнита и 

получава корекция на скъсяването, когато поставя магнита в областта на ректума, отзад на 

гърба. Д-р Goiz поставя отрицателния магнит в областта на тимуса, а другия (положителен) 

в областта на ректума за един час, след което пациента е извикан за контролен преглед след 

една седмица. По време на прегледа се установява, че симптоматиката е отзвучала напълно, 

а последвалите контролни изследвания потвърждават липсата на инфекция. Така за първи 

път Др. Goiz разкрива двойната полярност на органите и възможността за деполяризация 

на биомагнитните полюси  в органите с помощта на двойка магнити с различна полярност. 

След този забележителен първи успех той продължава да сканира човешкото тяло в 

търсене на биомагнитния поляритет, при което в последвалите години той открива повече 

от 250 магнитни двойки в различни области на тялото. Понастоящем практикуващите 

биомагнитната терапия разполагат с повече от 1000 магнитни двойки. Изследователската и 



практична дейност изгражда теорията му за биомагнетизма в основата на която е, че в 

човешкото тяло има две специфични области, които са енергетично свързани и резонират 

една с друга, като едната от тях е позитивна с кисело рН, а другата с негативно и алкално 

рН. 

В здравия организъм биоенергията е балансирана и неутрална. В случаите на 

нарушение на поляритета в организма засегнатата област става или алкална или кисела. В 

случаите с хиперацидитет (ниско рН) протичат процеси в насока на дегенеративни 

заболявания, които обичайно протичат без симптоми. В противоположност в областта с 

повишена алкалност (високо рН) протичат процеси водещи до оток, подуване и възпаление 

с основен симптом - болка. 

Негативно заредената област е свързана с алкализация, подуване и възпаление. В 

позитивно заредената област протичат процеси на редукция и дегенерация. Въздействието 

на магнитите прекъсва резистентността между двете части на поляритета и възстановява 

динамичното енергетично ниво. Поставянето на позитивен заряд в областта на позитивна 

патологична област води до промяна в рН от ацидитет към неутралност, а негативния 

заряд в негативната област намалява алкалността до неутралност. 

Според Др. Goiz позитивния и негативен заряд в дадена област е индикация и за 

наличие и натрупване на вируси и бактерии, както и формиран туморен процес. Според 

него вируси и гъби са в симбиозна връзка, а бактериите с паразити. Бактерии и вируси 

резонират помежду си, което причинява заболявания, като един от тях е патогенен а 

другия непатогенен в зависимост от специфичното заболяване. Бактериите и паразитите 

живеят и се развиват в алкална среда, а вируси и гъби в кисела среда. На базата на тези 

теоретични съображения той изгражда своята система за терапията с магнитни двойки 

(Biomagnetic pair therapy). 

Лечебният процес включва две основни компоненти – сканиране на тялото, с оглед 

откриване на магнитни двойки в различни области на тялото с нарушен поляритет, след 

което се преминава в лечебната фаза при която се поставят перманентни магнити, които 

престояват в продължение на 25- 30 мин. 

При сканирането се поставя отрицателен магнит върху някоя от стотиците точки в 

тялото, които изграждат биомагнитните двойки. Ако тялото реагира, това означава, че е 

установен патологичен проблем. При реакция на организма десния крак се скъсява, което 

лесно може да се открие чрез сравняване на ръба на двете пети. Практикуващият поставя 

магнита върху точка, например на надбъбречната жлеза от дясно, и след това се проверява 

дължината на краката. Ако десният крак се свива, тогава лекарят знае, че е установен 

проблем и ще постави друг положителен магнита в съответната кореспондираща точка. 

Проучванията на Др. Goiz систематизират и представят връзката на симптоматиката 

и различните инфекции с определени точки с нарушен поляритет. Сканирането на тялото 

спомага за откриване на специфични вируси, бактерии, гъбички и паразити, които според 

Др. Goiz намират в тялото своите алкални или кисели ниши за оцеляване, а чрез резонанс 

ефект се получава терапевтичен ефект при почти всички заболявания. 

След повече от 25 години практика Др. Goiz е индентифицирал повече от 250 

биомагнитни двойки, които покриват повечето от нарушенията на жлезите с вътрешна 

секреция, хронични заболявания, тумори, HIV и инфекции. До своята практика той е 



лекувал с успех повече от 350 000 пациенти, като е обучил повече от 20 000 лекари и 

практикуващи алтернативна медицина от множество страни. Понастоящем броя на 

индефицираните магнитни двойки нарасна на 1300, което значително разширява ареала 

на лекуваните заболявания. 

Натрупаният до момента опит от практическото приложение на биполярната 

биомагнитна терапия показва, че значими резултати могат да се очакват при следните 

заболявания: Алергии, Анемия, Астма, Синузит, Акне, Мигрена, СПИН, Аритмия, Диабет, 

Грипна инфекция, Хепатит, Херпес, Остри и хронични инфекции, Хронична умора, 

Фибромиалгия, Алцхаймер, Рак (според др. Goiz без предшестваща химио и лъчетерапия), 

Артрит, Ревматизъм, Нарушена циркулация, Храносмилателни нарушения, Белодробни 

заболявания, Кожни заболявания, Менструални нарушения, Дисфункция на жлезите с 

вътрешна секреция, Стрес, Паркинсон, Висок холестерол, Импотентност, Сексуални 

разстройства, Безплодие, Менингит, Язви, Депресия, Емоционални проблеми и други. 

В нашата страна метода до момента не е популярен и не се прилага. След обстойно 

на проучване възможностите на метода през 2014 г.,  ние решихме да го включим в нашата 

лечебна практика основно за лечение на онкологични заболявания. В хода на усвояване на 

метода имахме възможността да се убедим във сериозните му възможности и за лечение на 

микробни инфекции. След проведен курс на обучение от Др. Goiz на наш служител през м. 

март 2014 г. в Конкорд, САЩ и  впоследствие през м. Май 2019 г. в  Мадрид, ние 

сформирахме екип за приложението на метода и започнахме приложението му при 

пациенти с хронични и онкологични заболявания (18,19,20,21) 

Нашия опит от лечението на вирусните инфекции 

През 2006 г., след обстойно проучване на световния опит в областта на 

Интегративната медицина, създадохме първия в страната ни център, насочен към 

лечението на хронични и онкологични заболявания с методите на Интегративната 

медицина. Още от самото начало в арсенала на използваните от нас методи широко 

приложение намериха високи дози IVC и Озонотерапията. През изминалите години 

натрупаният опит не остави никакви съмнения относно тяхната ефективност при 

лечението на онкологични заболявания и при сезонните вирусни инфекции. 

След продължителен проучвателен период след 2018 г. ние въведохме 

Биомагнитната терапия с магнитни двойки (БМТ), като рутинен метод в нашата практика. 

Не след дълго, имахме възможността да се убедим в сериозните терапевтични възможности 

на метода,  не само при различни хронични и остри инфекции, но и при множество 

онкологични заболявания. Получените лечебни резултати от приложението на метода ни 

дадоха не само възможността да го включим в лечението на онкологичните заболявания, но 

и да създадем нов оригинален метод - IPT & BMP, като първите резултати от приложението 

му са предмет на публикации в онкологични списания (22,23) 

През изминалите години от създаването на клиниката, през лечебната ни практика 

преминаха повече от 6000 болни с хронични и онкологични заболявания.  На създадената 

от нас комплексна програма, с водещ метод Инсулин потенцирана терапия (IPT),, бяха 

включени повече от 1200 болни с напреднали онкологични заболявания и неуспех от 

предшестващо конвенционално лечение. Получените резултати са впечатляващи и 

демонстрират  ремисия в около 80%  от случаите (24,25).  



Натрупаният до момента опит ни дава възможност да направим оценка и на 

резултатността на използваните от нас методи за лечение на остри и хронични инфекции. 

В клиниката преобладаващата част от лекуваните пациенти (повече от 90%) са от групата 

на пациенти с утежнен статус и риск за сезонни вирусни инфекции и техните усложнения. 

Ежегодно в месеците на сезонните вирусни инфекции около 40% от нашите болни са 

засегнати от тях. При нито един от лекуваните от нас болни нямаме регистрирано 

респираторно или друго вирусно усложнение. Нещо повече, с използваните от нас методи 

(Интравенозно приложени високи дози Витамин С, Озонотерапия и БМТ) ние успяваме да 

ликвидираме инфекцията обичайно в рамките на една седмица, без наличието на 

токсичност и усложнения.  

През последните две години ние модифицирахме приложението на високи дози 

Витамин С с използването на Инсулин потенцирана терапия с Витамин С в дозировка от 10 

гр. без цитостатици. Опитът ни до момента показва, че лечебният ефект е по-добър от 

самостоятелното интравенозно приложение но технологията и изискванията за 

приложението му го правят по-подходящ за по-тежки и усложнени случаи.  

Представеният литературен обзор върху съвременните  възможностите за лечение 

на вирусните инфекции, в това число на новия щам на коронавирус, както и 

многогодишният личен опит ни дават пълното основание на въпроса МОЖЕ ЛИ ДА СЕ 

ЛЕКУВА  КОРОНАВИРУС?  нашия отговор да бъде категорично ДА. 
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Намираме се в състояние на война срещу невидим враг! – тръбят предимно 

политици, милиционери и други поклонници на „твърдата ръка“ и 

неограничената власт. Обединява ги предимно непознаването на вирусологията, 

епидемиологията и икономиката. Но и членове на ръководството на Български 

лекарски съюз припяват на този хор, като д-р Асен Меджидиев, който работи като 

„интернет доброволец“ във Втора градска болница. Дори позицията на началник 

щаба на епидемията, генерал Мутафчийски, е подозрително динамична. На 08 

март той твърди – „няма основание за паника, пациентите, при които е потвърден 

коронавирус, са в добро състояние“, а пет дни по-късно – „Задава се епидемия, 

която е с невиждана ярост в човешката история. Става въпрос за физическото 

оцеляване на населението на Европа!“. 

Засега не е ясно къде е взето решение за разпалване на паника. 

http://www.remedypublications.com/open-access/integrative-oncology-at-the-clinicist39s-look-chronology-for-the-5356.pdf
http://www.remedypublications.com/open-access/integrative-oncology-at-the-clinicist39s-look-chronology-for-the-5356.pdf


В същото време, стотици богобоязливи миряни и обикновени глупаци се 

тълпят в църквите, за да поемат причастие с обща лъжичка. Според канона, 

въпреки обявеното извънредно положение. Вярно, лъжичката е сребърна, но такива 

са били и лъжичките по време на чумните епидемии. Пенсионери, фрашкани със 

съпътстващи заболявания, се тълпят в пощенските клонове и викат „ела вирус, изяж 

ме!“. 

Естествено, най-балансирана позиция имат специалистите. Проф. Коста 

Костов предупреждава, че пандемията е уникална по своите мащаби и глобалните 

мерки, които предизвика, но увлечени в нея не бива да забравяме, че по други 

причини, с които се сблъскваме ежедневно, умират всеки ден хиляди по целия свят. 

Реакциите на обществата и политиците към глобалната заплаха са мярка за тяхната 

зрялост, тест за готовността на здравните системи и политиците да посрещнат това 

предизвикателство. Проф. Радка Аргирова отбелязва, че се появява паника и страх, 

който е обоснован само когато няма предпазни облекла. Ръкавици и маска са 

достатъчни за обикновения случай. Темпът на увеличение на заболелите с 

коронавирус е съвсем очакван. Доц. Атанас Мангъров споделя - „В над 80% от 

случаите прeбoлeдувaнeто преминава безсимптомно или c минимални симптоми. 

Когато се натрупа достатъчно имунно население епидемията ще намалее или ще 

спре. Тези мерки, които се вземат са нужни при особено опасна инфекция, вариола 

или ебола, при които смъртността e 60-70%. В настоящата ситуация, просто ще си 

разсипем икономиката“. 

Без да се вслушва в мнението на експертите, обществото е завихрено във 

вълни на паника, безотговорност и волунтаризъм. Важни решения се вземат от лица 

и институции със съмнителна компетентност. Д-р Стойчо Кацаров отбелязва, че 

вместо да се задейства приетия през 2006 г. „Национален план на Република 

България за готовност за грипна пандемия“ страната се управлява със заповеди и 

решения, вземани незнайно от кого по тъмни доби. Няма Национален пандемичен 

комитет, няма национална политика, няма регионални политики, няма маски, 

облекла, няма подготвени лекари, медицински сестри, санитари, няма реанимации 

и реаниматори – перфектна буря на глупостта!  

Последиците са неизвестни, но е напълно известно, че от всяка катастрофа 

има печеливши и както винаги възниква въпросът, който са формулирали 

лаконично мъдрите римляни - Cui prodest? Кому е изгодно? Отговорът е пределно 

прост – на обичайните две категории – разпоредителите с парите на другите, 

политици и чиновници и на търговците със здравето на другите, адептите на 

химическата медицина. 

Основен довод за предприемане на разрушителни, в своите крайности, 

действия за физическа, социална и икономическа изолация на народонаселението е 

твърдението, че срещу инфекцията от коронавирус няма лечение. Всички надежди 

са отправени отново към създаването на ваксина, за която се излива потоп от 

обществени ресурси. Въпреки че е ясно, че приложението й срещу COVID-19 ще 



бъде възможно, когато епидемията отдавна е отминала. Както с вируса SARS, който 

бушуваше от зимата 2002 до пролетта на 2003 г. и изведнъж изчезна между май и 

юни. Но тогава ще се зададе COVID-21, за който ще бъде нужна друга ваксина и 

други милиарди. И така…, до края на света или до края на глупостта! 

А лечение съществува - евтино, доказано и ефективно. При това универсално. 

Интравенозно приложение на високи дози витамин С  

Още през 1976 г. двукратният носител на Нобелова награда Linus Pauling 

заедно с Dr. Ewen Cameron демонстрират успешни резултати от венозното 

приложение на високи дози витамин С (IVC), увеличаващи преживяемостта на 

пациенти с напреднали туморни заболявания. Последвали проучвания показват, че 

IVC разрушава кръвоснабдяването на туморните клетки, индуцира самоубийството 

им и редуцира възпалението в организма. В хода на множество изследвания са 

доказани редица фармакологични ефекти, включващи: намаляване на 

оксидативния стрес (недостига на антиоксиданти в тъканите), свързан с 

инфекцията, стимулиране на продукцията на интерферон и други антивирусни 

цитокини (малки сигнални протеини, които регулират функционирането на 

имунната система и имат антивирусна активност), въздействие върху 

възпалителния процес, директен антивирусен ефект и др. Основавайки се на 20 

годишен изследователски опит от венозното приложение на високи дози витамин 

С, Dr. Hugh Riordan създава свой протокол (Riordan protocol) за лечение на 

онкологични заболявания, който понастоящем намира приложение и за лечение на 

инфекциозни заболявания. 

Пандемията с COVID-19 стана повод за повишен интерес не само към 

методите за превенция, но и към такива с възможности за лечение. На 26 януари 

2020 г. в  списание Journal of Orthomolecular Medicine е предложен конкретен 

протокол с детайлно описание на възможностите на ортомолекулярната медицина 

и в частност лечението с високи дози витамин С. В друга публикация, от 2 

февруари 2020 г. е представен протокол на Японския колеж по интравенозна 

терапия (JCIT) на остри вирусни инфекции (грип, херпес зостер, обикновена 

настинка, рубеола, паротит и др.) На 03 март 2020 г. Dr. Gifford-Jones, възпитаник на 

University of Toronto и The Harvard Medical School пише – „Аплодирам лекарите в 

болница в Ухан, които обявиха началото на рандомизирано, тройно сляпо 

клинично проучване за оценка на ефективността на 12-24 грама на ден 

интравенозен витамин С. Но резултатите няма да бъдат известни с 

месеци. Междувременно хората умират излишно. Нима китайските здравни власти 

не знаят, че вече има достатъчно изследвания? Защо Световната здравна 

организация (СЗО), с огромните си ресурси и експертен опит, се колебае по този 

въпрос? Витамин С е евтин, безвреден и доказано ефективен за намаляване на 

смъртността от вирусни инфекции. Да не се предоставя на пациенти със COVID-19 

е близко до медицинско убийство. Изчакването на резултатите от това проучване 

преди лечение на пациенти с IVC допринася за безполезна смърт. Ако подобно 



забавяне се случи с член на моето семейство, аз бих го определил като престъпна 

небрежност и убийство. И бих спечелил в съда”. 

Озонотерапия при лечението на вирусните инфекции 

Проучванията върху лечебните възможности на озонотерапията датират 

повече от един век. Широко популярни и добре документирани са възможностите 

на озона, освен за дезинфекция, стерилизация и за локално приложение върху 

инфектирани рани и лечение на повече от 114 заболявания. От 1950 г. германските 

лекари прилагат озонотерапия при злокачествени заболявания, в комбинация с 

конвенционални методи на лечение. След 1980 г. вниманието на медиците се 

насочи към лечението с озон на бактериални и вирусни инфекции. Редица 

съобщения представят успешни резултати при HIV, вирусен хепатит, Ебола. 

Експериментални и клинични проучвания демонстрират, че в качеството си на 

мощен окислител озонът разрушава протеините на вирусната обвивка. Озонът 

също индуцира отделянето от левкоцитите на цитокини - регулаторните молекули 

на имунните реакции. Стимулирането на имунните механизми значително 

намалява циркулиращите вириони, зрелите вирусни форми. Лечебният ефект 

включва и редуциране на възпалителния процес, подобряване на клетъчния 

метаболизъм и подобрява качествата на кръвта, свързани със снабдяването на 

тъканите и клетките с кислород и нужните им хранителни и структурни елементи. 

Според резултатите от експеримент, проведен в националната 

лаборатория Р3, в Китай, ръководен от Prof. Li Zelin, озонът се е оказал 

ефективен при вируса SARS, отгледан върху бъбречни клетки на зелена 

маймуна, постигайки степен на убиване от 99,22%. COVID-19, открит в Ухан и 

SARS, принадлежат към едно семейство коронавируси и е доказано, че са 80% 

идентични в геномните им последователности. Следователно е разумно да се 

предвиди, че озонът може да бъде еднакво ефективен за предотвратяване и контрол 

на заразата с новия коронавирус. Prof. Zhou Muzhi от Tokyo Keizai University пише в 

голяма статия “Озон: Мощно оръжие за борба с огнището на COVID-19”– 

„Повечето вируси, пренасяни във въздуха, като грипния вирус, избухват през 

есента и зимата и изчезват през пролетния и летния сезон, през цялата човешка 

история. Почти изглежда, че има невидима „Божия ръка“, която блокира 

разпространението на вируси, изчиства епидемията и спасява хората“. Експертите в 

световен мащаб са правили редица проучвания, за да се разбере защо се появява 

това явление, след ката е доказано, че температурните промени не влияят 

значително на вирусите. В този контекст prof. Zhang Yue счита, че озонът със своите 

дезинфектантни и бактерицидни способности може да бъде истинска „ръка на Бог“ 

и да бъде приет като важно оръжие в глобалната борба срещу COVID-19. 

Биомагнитна терапия с магнитни двойки 

През 1988 г. Dr. Isaac Goiz Duran, физиотерапевт от Мексико, поставя 

началото на нова медицинска наука - Биомагнетизъм и изгражда теорията и 

концепцията на терапията с магнитни двойки (Biomagnetic pair, БМТ), която е 



крачка напред в познанията ни за влиянието на магнитното поле върху 

здравословното състояние на човешкия организъм. Неговите проучвания 

систематизират симптоматиката на различните инфекции и я свързват с 

определени точки по повърхността на човешкото тяло с нарушен магнитен 

поляритет. Сканирането на тялото с двойки постоянни магнити спомага за 

откриване на специфични вируси, бактерии, гъбички и паразити, които според Dr. 

Goiz намират в организма свои алкални или кисели ниши за оцеляване, а чрез 

подходящо подбрани магнитни въздействия се получава терапевтичен ефект при 

почти всички инфекциозни заболявания. Натрупаният до момента опит от 

практическото приложение на биполярната биомагнитна терапия показва, че 

значими резултати могат да се очакват при следните заболявания: алергии, анемия, 

астма, синузит, акне, мигрена, СПИН, аритмия, диабет, хепатит, херпес, остри и 

хронични инфекции, хронична умора, алцхаймер, артрит, ревматизъм, нарушена 

циркулация, храносмилателни нарушения, белодробни заболявания, кожни 

заболявания, менструални нарушения, дисфункция на жлезите с вътрешна 

секреция, стрес, Паркинсон, висок холестерол, сексуални разстройства, безплодие, 

менингит, язви, депресия, емоционални проблеми, рак (според Dr. Goiz без 

предшестваща химио и лъчетерапия) и други.  

 Изложените съображения въобще не са само теоретични, а се основават на 

клиничната практика на единствения в България Медицински център, в който се 

лекуват хронични и онкологични заболявания с методите на Интегративната 

медицина. От създаването на клиниката през 2006 г. през лечебната практика са 

преминали повече от 6000 болни, повечето в напреднал стадий на рак. Получените 

резултати са безпрецедентни в световната онкология и демонстрират ремисия в 

около 80% от случаите. 

Преобладаващата част от лекуваните пациенти (над 90%) са с утежнен статус 

и висок риск за сезонни вирусни инфекции и техните усложнения, които 

представляват директна опасност за живота им. Ежегодно, в месеците на сезонните 

вирусни инфекции, около 40% от пациентите са засегнати от тях. Натрупаният до 

момента опит дава възможност да бъде направена оценка и на резултатността на 

използваните методи за лечение на остри и хронични инфекции. За близо 15 

години, при нито един от лекуваните болни няма регистрирано респираторно или 

друго вирусно усложнение. С използваните методи (интравенозно приложени 

високи дози витамин С, озонотерапия и БМТ) всяка инфекция се ликвидира 

обичайно в рамките на една седмица, без наличието на токсичност и усложнения. 

От перфектната буря на глупостта има спасение и то е в нашите ръце и ум. 


